Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район»

Акт

плановой документальной ревизии 

финансово – хозяйственной деятельности

МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок».       

д. Петровка.                                                                                                19.02.2013 г.
1. Общая часть:
1.1. Основания для проведения ревизии (проверки): Постановление главы администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Регламента осуществления последующего финансового контроля исполнительными органами местного самоуправления Пермского муниципального района» от 11.04.2011 № 1474, приказ начальника финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» от 18.01.2013  № 8 «О проведении ревизии».
1.2. Объект ревизии (проверки): Муниципальное дошкольное образовательное учреждение общеразвивающего вида Нижнемуллинский детский сад  «Светлячок» ИНН 5948016603, ОГРН 1025902394649. Место нахождения Учреждения: 614521 Россия, Пермский край, Пермский район, д. Петровка, ул. Ташлыкова д , 28. Юридический адрес: 614521 Россия, Пермский край, Пермский район, д.Петровка, ул. Ташлыкова д, 28. Сокращенное наименование МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок».   
1.3. Ревизия финансово – хозяйственной деятельности МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок»:
- проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности;

- проверка кассовых операций;

- проверка достоверности и законности банковских операций;

- проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками;

- проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами;

- проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления;

- проверка средств направленных на оплату труда;
- проверка целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания;
- проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий;

- проверка правильности начисления и своевременного взимания родительской платы;

- проверка соблюдения норм закладки продуктов питания;

- проверка соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд. Анализ заключенных муниципальных контрактов и договоров;

- другие вопросы, возникающие в ходе ревизии.

1.4. Исполнители: 

- начальник контрольно-ревизионного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Савин А.В.; 
- главный бухгалтер Управления образования администрации Пермского муниципального района Спирина Л.А.;

- технолог по питанию Управления образования администрации Пермского муниципального района Короткова А.С.; 

- главный специалист отдела муниципальных закупок администрации Пермского муниципального района Шахно Л.А..

1.5. Проверяемый период: с 01.01.2012 г.  по  31.12.2012 г.                                                                                                                                                                                                                                    

1.6. Место проведения ревизии: 614521 Россия, Пермский край, Пермский район, д. Петровка, ул. Ташлыкова д , 28.
1.7. Срок проведения ревизии (проверки): с 21.01.2013 г. по 19.02.2013 г.
1.8. Условия, препятствующие проведению ревизии: нет.
1.9. Общие положения: 
В проверенном периоде правом первой подписи обладала заведующая МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок»  Ванькова Л.В., работающая в данной должности с 05.04.1993года.

Правом второй подписи обладала главный бухгалтер МДОУ «Нижнемуллинский детский сад Светлячок»  Баландина О.В., работающая в данной должности с 04.09.2007 года.
В проверенном периоде для осуществления своей деятельности Учреждение использовало следующие счета:
- 2077400047 – для учета операций со средствами субсидий на выполнение муниципального задания (КВФО 4), средствами от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности (КВФО 2);  

- 2177400047 – для учета операций со средствами субсидий на иные цели (КВФО 5);

- 1477400021 – для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств по исполнению публично-нормативных обязательств.

2. Ревизией установлено:

Проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение общеразвивающего вида Нижнемуллинский детский сад «Светлячок»  (далее Учреждение) создано в соответствии с Постановлением Пермской районной администрации от 12 января 1994 года. Впоследствии учредительные документы были изменены Постановлением Пермского муниципального района от 26.01.2012 года № 354, зарегистрировано в ИФНС 12 декабря 1994 года.  
Учреждение является муниципальным, гражданским, светским, некоммерческим образовательным учреждением.

В проверенном периоде Учреждение осуществляло свою деятельность на  основании Устава утверждённого приказом управления образования  Пермского муниципального района от 13.12.2011 № 384. 
Приказом начальника управления образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» А.А. Норицина от 12.12.2012 № 442  был утвержден Устав Учреждения в новой редакции.                                                                                                                                                                                                         
Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Пермский муниципальный район». Полномочия и функции учредителя от имени муниципального образования «Пермский муниципальный район» осуществляет управление образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» на основании правовых актов администрации Пермского муниципального района.

Собственник имущества Учреждения – муниципальное образование «Пермский муниципальный район», в лице комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района.    

Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевой счет, печать установленного образца, штамп, бланки со своим наименованием. Учреждение вправе заключать от своего имени договоры, приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести ответственность, быть истцом и ответчиком в суде, арбитражном и третейском суде. Права юридического лица у Учреждения, в части ведения финансовой деятельности, возникают с момента государственной регистрации.  
В целях реализации принципа преемственности общего образования, Учреждение осуществляет основные виды деятельности: организует обучение по основным общеобразовательным программам дошкольного образования.

Учреждение осуществляет следующие виды деятельности, не являющиеся основными,  в соответствии с целями, для достижения которых оно создано:

- группа раннего развития.

В проверяемом периоде ведение Учреждением образовательной деятельности осуществлялось на основании лицензии серии А № 248333 от 23.06.2008 года (регистрационный номер 4083) выданной Министерством образования Пермского края.
В целях развития и совершенствования образовательное Учреждение вправе:

- реализовывать дополнительные образовательные программы и оказывать дополнительные образовательные услуги, в том числе и платные за пределами основных  образовательных программ;

- привлекать дополнительные финансовые источники, средства за счет предоставления платных дополнительных образовательных услуг, безвозмездных поступлений и целевых взносов физических и юридических лиц.  
Согласно штатному расписанию по состоянию на 01 января 2012 года бухгалтерская служба в Учреждении была предусмотрена в количестве 1,25 ставок, в том числе – 0,5 ставки главного бухгалтера,  0,5 ставки бухгалтера и  0,25 ставки кассира.  
Представлены приказы заведующей Учреждением:

- № 4К от 01.04.2012 года «Об увольнении», кассир Сагитова И.И. была уволена по собственному желанию 01.04.2012 года;

- № 5К от 01.04.2012 года «О переводе»,  бухгалтер Баландина О.В. с 01.04.2012 года была переведена на 0,25 ставки бухгалтера;

- № 5К/1 от 01.04.2012 года «Об увольнении»,  бухгалтер Баландина О.В. была уволена 01.04.2012 года;

- № 7/1К от 30.04.2012 года «Об увольнении»,  кассир Ардашева Н.М. была уволена по собственному желанию 01.05.2012 года. 
Объяснительная заведующей Учреждением прилагается к акту ревизии.  
С 01.04.2012 года, на основании договора оказания услуг № 8 от 20.04.2012 года, бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения по всем участкам бухгалтерского учета, за исключением начисления и расчета заработной платы штатным сотрудникам Учреждения и договорам подряда с физическими лицами, за исключением представления налоговой, статистической и прочей бухгалтерской (финансовой) отчетности, сформированной по фонду оплаты труда Учреждения, за исключением учета кассовых операций, а также предоставление консультационных услуг осуществляет ООО «Инфо-Системы». 
В соответствии с п. 1.4 договора оказания услуг № 8 от 20.04.2012 года, ООО «Инфо-Системы» должно осуществлять оказание услуг на основе первичных учетных документов и копий первичных учетных документов. В нарушение п. 4.2 Приложения № 3 к договору оказания услуг № 8 от 20.04.2012 года в проверенном периоде реестры документов, подписанные уполномоченными представителями Учреждения и ООО «Инфо-Системы», при передаче документов, не составлялись. 
Объяснительная заведующей Учреждением Ваньковой Л.В. прилагается к акту ревизии.  
Согласно приказу заведующей Учреждением от 02.05.2012 года № 7/2К Баландина О.В. была принята на работу в должности главного бухгалтера на 0,25 ставки по совместительству. Трудовой договор и должностная инструкция на главного бухгалтера Баландину О.В. не были представлены. 
Согласно приказу заведующей Учреждением от 01.10.2012 года № 20\1К Заварзина М.С.была принята на работу в должности бухгалтера на 0,2 ставки. В приказе и трудовом договоре б/н от 01.10.2012 года не указывается вид работы (по совместительству). В книге приказов по личному составу Учреждения данного приказа нет.
Объяснительная заведующей Учреждением Ваньковой Л.В. прилагается к акту ревизии.
Представлено Положение об учетной политике Учреждения на 2011 год, утвержденное приказом заведующей Учреждением № 150 от 30.12.2010 года, которым Учреждение руководствовалось в 2012 году. В ходе проверки было отмечено, что изменения,  в связи с  передачей ведения бухгалтерского учета сторонней организации, в Положение об учетной политике Учреждения не внесены. 
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения О.В. Баландиной   прилагается к акту ревизии. 

Проверка  кассовых  операций
Проверка правильности ведения кассовых операций, полноты и своевременности оприходования денежных средств в кассу, а так же их целевого использования и соблюдения кассовой дисциплины проведена сплошным порядком с 01 января 2012 года по 31 декабря 2012 года. 
В ходе проверки было установлено следующее.

В нарушение п. 2.1 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», в период с 01.01.2012 года по 01.10.2012 года кассовые документы, оформлялись и подписывались главным бухгалтером Баландиной О.В.. При этом было отмечено, что в табелях учета рабочего времени с января по март 2012 года были проставлены рабочие смены Ардашевой Н.М. за работу в должности кассира (приказ заведующей Учреждением «О приеме» от 11.11.2011 года № 32К). Договор о полной материальной ответственности с Ардашевой Н.М. не представлен.

С 01.11.2012 года по настоящее время кассовые документы, оформлялись и подписывались - бухгалтером Заварзиной М.С. 

Представлены договора о полной материальной ответственности с Баландиной О.В. и Заварзиной М.С., в которых не указаны занимаемые ими должности. Согласно представленным договорам, полная материальная ответственность,  за сохранность денежных средств, на сотрудников возложена не была. 
Согласно приказам заведующей Учреждением № 37, № 95, № 80, № 105, в кассе Учреждения проводилась ревизия наличных денежных средств по состоянию на 01.01.2012 г., 01.04.2012 г., 01.10.2012 г., 01.01.2013 г. соответственно. В качестве основания для проведения ревизии денежных средств, в представленных приказах указано письмо ЦБ РФ от 04.10.1993 № 18, утратившее свою силу с 01.01.2012 года. В приказах отсутствуют даты их издания. В книгах приказов Учреждения за 2011-2012 г.г., приказы на проведение ревизии наличных денежных средств отсутствуют. Представленные приказы с указанными выше номерами были  изданы по вопросам финансово-хозяйственной деятельности Учреждения не касающимся ревизии денежной наличности.

Результаты проведения ревизий были оформлены Актами ревизии денежной наличности. Было отмечено, что в Актах ревизии наличных денежных средств от 01.04.2012 года и от 01.07.2012 года за материально ответственное лицо расписалась бухгалтер М.С. Заварзина, которая, на момент проведения ревизий, не являлась сотрудницей Учреждения.   
Объяснительная заведующей Учреждением Ваньковой Л.В. прилагается к акту ревизии. 

В ходе ревизии, на основании приказа заведующей Учреждением Ваньковой Л.В. № 27 от 01.02.2013 года, проведена инвентаризация кассы по состоянию на 05.02.2013 года. На момент проведения инвентаризации наличие денежных средств в кассе Учреждения не установлено, что соответствует информации в представленных регистрах бухгалтерского учета. 

Акт инвентаризации наличных денежных средств прилагается к акту ревизии. 
В проверенном периоде учет кассовых операций осуществлялся в кассовой книге, оформляемой с применением программного продукта АСУ-программа. 

В нарушение п.2.5 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» представленная кассовая книга за 2012 год, в хронологической последовательности с начала календарного года не пронумерована, заведующей Учреждением и главным бухгалтером не подписана, печатью Учреждения не опечатана. 
Объяснительная заведующей Учреждением Ваньковой Л.В. прилагается к акту ревизии. 

Установлены факты присвоения листам кассовой книги одинаковых порядковых номеров:

- № 7 листам кассовой книги за 05.03.2012 года и за 13.03.2012 года;
- № 11 листам кассовой книги за 04.04.2012 года и за 12.04.2012 года;

- № 15 листам кассовой книги за 03.05.2012 года и за 18.05.2012 года;

- № 17 листам кассовой книги за 04.06.2012 года и за 18.06.2012 года и другим.
В нарушение п. 21 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в 2012 году в первичных учетных документах и регистрах бухгалтерского учета не верно указывались коды вида финансового обеспечения.  

В листах кассовой книги (отчетах кассира) № 29, № 32,  операции с бюджетными денежными средствами отражены в колонке «По внебюджетным средствам».   
В книге регистрации приходных кассовых ордеров за ноябрь 2012 года приходный кассовый ордер № 81 не зарегистрирован, в листе кассовой книги (отчете кассира) № 29 приходный кассовый ордер № 81 не отражен. Фактическое наличие приходного кассового ордера № 81 не установлено.  
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения О.В. Баландиной   прилагается к акту ревизии. 

В нарушении п. 4.4. Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» в проверенном периоде из кассы Учреждения, по заявлениям подписанным заведующей и главным бухгалтером, осуществлялась выдача денежных средств лицам, не являющимся сотрудниками Учреждения, за сданные ими продукты питания. Данная операция оформлялась бухгалтерской записью Дт. 120834000 Кт. 120134610 (увеличение расчетов с подотчетными лицами). Общая сумма денежных средств выданных под отчет лицам, не являющимся сотрудниками Учреждения, составила – 45792,07 рубля. 
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения О.В. Баландиной   прилагается к акту ревизии. 

В нарушение п. 4.2 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» при осуществлении выплат денежных средств из кассы Учреждения по доверенности перед подписью лица, которому доверено получение наличных денег, надпись "по доверенности" кассиром не делается. Доверенности (заверенные их копии) к расходным кассовым ордерам, платежным ведомостям не прикладываются.

В нарушение Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации» в приходных (расходных) кассовых ордерах в строке «Основание» не указывается содержание хозяйственной операции, в строке «Приложение» первичные и другие документы с указанием их номеров и дат составления не перечисляются.        
В проверенном периоде в кассу Учреждения поступали внебюджетные денежные средства:

- плата сотрудников за питание в Учреждении;

- родительская плата за содержание детей в Учреждении.

В нарушение п. 167 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» прием наличных денежных средств от родителей осуществляется по бланкам строгой отчетности (ф.0504510) без оформления приходного кассового ордера на каждого сдающего денежные средства в кассу. Денежные средства за питание сотрудников сдаются в кассу заведующей Учреждением, с оформлением бланка строгой отчетности (ф.0504510) на общую сумму. Поступление денежных средств в кассу от родителей оформляется одним приходным кассовым ордером на общую сумму поступивших денежных средств. В приходных кассовых ордерах не указывается от кого приняты денежные средства. В строке «Принято от» делается запись: «Реестр квитанций». 
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения О.В. Баландиной   прилагается к акту ревизии. 
В 2012 году лимит денежных средств находящихся в кассе Учреждения был установлен в размере – 3000 рублей. Фактов превышения лимита остатка наличных денежных средств в кассе установлено не было.
Других нарушений в ходе проверки не выявлено. 

  Ревизия  банковских  операций

В проверенном периоде для осуществления своей деятельности Учреждение использовало следующие счета

- 2077400047 – для учета операций со средствами субсидий на выполнение муниципального задания (КВФО 4), средствами от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности (КВФО 2);  

- 2177400047 – для учета операций со средствами субсидий на иные цели (КВФО 5);

- 1477400021 – для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств по исполнению публично-нормативных обязательств.

В 2012 году учет банковских операций по лицевым счетам № 2077400047, № 2177400047 и № 1477400021 осуществлялся в разных Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2. Раздельный учет проводимых операций обеспечивается путем указания соответствующих кодов вида финансового обеспечения (КВФО).
Банковские операции, отраженные в представленных банковских выписках, подтверждены первичными документами, приложенными к выпискам. При проверке соответствия переходящих остатков, отраженных в банковских выписках, расхождений не выявлено. 

Ревизия расчетов с поставщиками и подрядчиками

В ходе ревизии за проверяемый период выборочно были проверены Журналы операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4, платежные документы, накладные на получение материальных запасов, счета на оплату выполненных работ, оказанных услуг, акты приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

Аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности и оказанные услуги, с подрядчиками за выполненные работы ведется на счетах счета 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам» в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4.

Аналитический учет расчетов по авансам, перечисленным Учреждением, в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 на счетах счета 020600000 «Расчеты по выданным авансам» не ведется.

Учет операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками за счет  средств от приносящей доход деятельности,  бюджетных средств (субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания), бюджетных средств (целевых субсидий) ведется в одном (общем) Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4. В нарушение п. 21 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» раздельный учет проводимых операций, путем присвоения кодов вида финансового обеспечения (КВФО), в представленных регистрах бухгалтерского учета не ведется.  

При проверке соответствия информации в банковских документах с данными Журналов операций расчетов с поставщиками и подрядчиками  №4 расхождений не установлено.

Сроки поставки, выполнения работ, оказания услуг, указанные в представленных договорах соответствуют срокам, указанным в накладных на получение материальных запасов, актах приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

В нарушение п.7 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» к учету принимаются первичные документы, в которых отсутствуют подписи лиц, ответственных за совершение хозяйственной операции:
- акт сдачи - приемки работ (услуг) б/н от 31.01.2012 с ООО «АСУ-программа» не подписан заказчиком;

- акт № 59 от 30.01.2012 года с ООО «Гидромастер» не подписан заказчиком;

- акт № 26 от 31.01.2012 года с ОАО «Райтеплоэнерго-Сервис» не подписан заказчиком;
- акт приемки выполненных работ от 30.04.2012 года с ИП Чередниченко не подписан заказчиком;

- акт № 1751 от 10.12.2012 года с ОАО «Райтеплоэнерго-Сервис» не подписан заказчиком;
- акт № 1384 от 03.12.2012 года с ООО «Гидромастер» не подписан заказчиком.
Информация о состоянии дебиторской и кредиторской задолженности, отраженная в Сводных оборотных ведомостях, приложенных к Журналам операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4, не соответствует информации отраженной в Главной книге:     

на 01.01.2012 г.

	№ счета
	Журнал

операций № 4 
	Главная

книга 

	
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.

	430234000
	-
	34699,65
	-
	-

	230234000
	-
	4822,50
	-
	39212,15

	430225000
	-
	4598,76
	-
	-

	230225000
	721,87
	-
	-
	-

	230226000
	5363,26
	-
	-
	-


на 01.01.2013 г.

	№ счета
	Журнал

операций № 4 
	Главная

книга 

	
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.

	430231000
	-
	49626,09
	-
	-

	230231000
	-
	5373,91
	-
	-

	430234000
	-
	1035546,04
	-
	82602,54

	230234000
	1007943,50
	-
	-
	-

	430223000
	-
	226,52
	5922,23
	-

	230223000
	5770,64
	-
	-
	-

	430225000
	-
	5176,97
	-
	1823,91

	230225000
	3353,06
	-
	-
	-

	430226000
	2000
	-
	2000
	-


Объяснительная главного бухгалтера Учреждения О.В. Баландиной   прилагается к акту ревизии. 
В нарушение п. 11 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» записи в регистры бухгалтерского учета (Журналы операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4) о совершении операций осуществлялись несвоевременно. Так в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 за январь 2012 года, на основании первичных учетных документов, отражена информация об операциях совершенных в декабре 2011 года:

- акт сдачи приемки работ (услуг) ООО «Химчистка» от 19.12.2011 года на сумму – 1610 рублей;

- акт сдачи приемки работ (услуг) ООО «Пермторгмонтаж» № 004819 от 06.12.2011 года на сумму – 3938,96 рублей;

- акт о приемке выполненных работ ООО «Пермторгмонтаж» б/н от 21.12.2011 года на сумму – 424,80 рубля.
При проверке соблюдения условий заключенных договоров был установлен факт осуществления предоплаты, не предусмотренной условиями договора. Так в соответствии с п. 2.3. договора с Некоммерческим партнерством «Центр повышения квалификации кадров Пермь-нефть» от 01.03.2012 № 160р/04-12-U, оплата стоимости услуг по договору должна была быть произведена не позднее пяти рабочих дней с момента подписания Акта сдачи-приемки оказанных услуг. Акты сдачи-приемки работ (услуг) по данному договору были подписаны 30.03.2012 года и 06.04.2012 года, а оплата произведена по платежному поручению № 13996 от 23.03.2012 года. 

В ходе ревизии был установлен факт отражения в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 операции до момента её совершения и оформления первичных документов. Так в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 за март 2012 года, на основании счета – фактуры № 1509 и Акта сдачи-приемки работ (услуг) от 06.04.2012 года, отражена операция оказания услуг Некоммерческим партнерством «Центр повышения квалификации кадров Пермь-нефть».  
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения О.В. Баландиной   прилагается к акту ревизии. 

Был установлен факт расчетов с подрядчиками в отсутствии первичных документов. Согласно выписке с лицевого счета по платежному поручению от 10.07.2012 № 41042 произведена оплата по договору подряда от 26.06.2012 года № 04-12 с ООО «Реалстрой» за работы по замене керамической плитки в пищеблоке детского сада на сумму – 62507,60 рублей. В нарушение п. 2.2.1 договора подряда от 26.06.2012 № 04-12 , расчет за работы был произведен в отсутствии подписанного сторонами акта приёма-сдачи выполненных работ.
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения О.В. Баландиной   прилагается к акту ревизии. 

В ходе ревизии было отмечено, что в Журналах операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 отражена недостоверная информация о наименовании контрагентов:

	Наименование контрагента

	По первичным документам 
	По Журналу операций №4

	Макрорегиональный филиал «Урал» ОАО «Ростелеком»
	ОАО «Уралсвязьинформ»

	ООО «Химчистка»
	ООО «Итальянская химчистка и прачечная»


В проверенном периоде Учреждением проводилась сверка взаимных расчетов с контрагентами с оформлением актов сверки. Акты сверки взаимных расчетов представлены не со всеми контрагентами. Имеются акты, в которых информация о состоянии расчетов, не соответствует информации отраженной в Журнале  операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4:
                                                                                        на 01.01.2012 года (руб.)
	Наименование поставщика, подрядчика
	Журнал операций №4
	Акт сверки

	
	Дт
	Кт
	Дт
	Кт

	ОАО «Пермская

энергосбытовая компания»
	-
	-
	-
	2795,32

	Макрорегиональный филиал «Урал» ОАО «Ростелеком»
	-
	-
	-
	374,34

	ООО «Реалстрой»
	721,87
	-
	-
	-

	ООО «Химчистка»
	-
	-
	-
	1610


                                                                                 на 01.01.2013 года (руб.)

	Наименование поставщика, подрядчика
	Журнал операций №4
	Акт сверки

	
	Дт
	Кт
	Дт
	Кт

	ООО «Химчистка»
	-
	2800
	-
	4252,50


Объяснительная главного бухгалтера Учреждения О.В. Баландиной   прилагается к акту ревизии. 
В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств, с оформлением необходимых документов (актов инвентаризации, инвентаризационных описей), в Учреждении не проводится. 

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Ревизия расчетов с подотчетными лицами

В ходе ревизии за проверяемый период сплошным порядком были проверены кассовые документы, Журналы операций № 3 по расчетам с подотчетными лицами, авансовые отчеты и приложенные к ним оправдательные документы. В результате установлено следующее. 

Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счетах счета 020800000 «Расчеты по с подотчетными лицами» в Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами №3.   
Учет операций за счет бюджетных  средств и средств от приносящей доход деятельности ведется в одном Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами  № 3.
В нарушение п. 213 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», в проверенном периоде, на письменных заявлениях получателей подотчетных средств не указывается срок, на который они выдаются. 
По расходному кассовому ордеру от 27.12.2011 № 612 Ощепковой А.И. были выданы денежные средства в сумме – 359 рублей. В январе 2012 года был представлен авансовый отчет от 16.01.2012 года на сумму 76 рублей. Неиспользованный остаток подотчетной суммы в кассу Учреждения не возвращен, из заработной платы сотрудника не удержан. Окончательный расчет по полученным средствам был произведен в мае 2012 года. 

 Информация о состоянии расчетов с подотчетными лицами, отраженная в Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами  № 3, не соответствует информации отраженной в Главной книге:     

на 01.01.2012 г.

	№ счета
	Журнал

операций № 3 
	Главная

книга 

	
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.

	020822000
	305
	
	-
	-

	020834000
	-
	6466,30
	-
	6466,30


Документы, приложенные к авансовому отчету, в порядке их записи в отчете, подотчетными лицами не нумеруются.  
В нарушение п. 213,216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета. Денежные средства сотрудникам Учреждения выдавались на возмещение командировочных расходов, расходов по приобретению материальных запасов, по оплате работ (услуг).

К авансовым отчетам прикладываются приказы заведующей Учреждением о направлении работника в командировку. Имеются приказы, в которых отсутствует  расписка работников об ознакомлении:
- приказ № 5 от 13.01.2012 года;

- приказ № 8 от 15.03.2012 года;

- приказ № 11 от 19.11.2012 года;

- приказ № 12 от 20.01.2012 года, и другие.  
Номера приложенных к авансовым отчетам приказов не соответствуют номерам приказов в книге приказов. Имел место случай присвоения приказам одинаковых номеров:
- к Журналу операций № 3 за январь 2012 года приложен приказ от 13.01.2012 года с № 5, о командировании Ощепковой А.И. В книге приказов приказа с № 5 о командировании Ощепковой А.И. нет;

- к Журналу операций № 3 за март 2012 года приложен приказ от 26.03.2012 года с № 5, о командировании Ваньковой Л.В. В книге приказов приказа с № 5 о командировании Ваньковой Л.В. нет.

В представленных приказах «О командировке» не всегда указывается пункт назначения и срок командировки.

В нарушение ст.9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ, п. 7,8 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»:

1). В представленных авансовых отчетах заполнены не все реквизиты:
- не указывается номер документа;
- не указывается табельный номер сотрудника;

- не указывается информация об остатке (перерасходе) от предыдущего аванса;

- не заполнятся строка «получен аванс (от кого и дата)»;

- не заполняются сведения о внесении остатка, выдаче перерасхода.
Имеются авансовые отчеты, в которых не указывается назначение аванса.
К учету принимаются авансовые отчеты, не утвержденные заведующей Учреждением, не проверенные главным бухгалтером, не подписанные подотчетным лицом:

- авансовый отчет № 2 от 03.09.2012 года;

- авансовый отчет б/н от 26.11.2012 года;

- авансовый отчет б/н от 24.11.2012 года;

- авансовый отчет б/н от 17.11.2012 года;

- авансовый отчет б/н от 30.11.2012 года;

- авансовый отчет б/н от 27.11.2012 года.
2). В представленных командировочных удостоверениях также заполняются не все реквизиты:

- номер документа;

- дата составления документа;
- табельный номер сотрудника;
- срок командировки;

- серия, номер паспорта сотрудника. 
В нарушение п. 11, 216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в проверенном периоде в Журналах операций по расчетам с подотчетными лицами  № 3 отражались операции по закупу овощей у лиц, не являющихся сотрудниками Учреждения в отсутствии авансовых отчетов. В качестве отчета о поступлении продуктов питания к учету принимались договора закупа и акты передачи (получения) продуктов питания. Имеются договора и акты закупа, в которых отсутствуют реквизиты сторон и подписи участников сделки.   
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Баландиной О.В.   прилагается к акту ревизии. 
По информации, отраженной в выписках с лицевого счета и авансовых отчетах, был проведен анализ целевого использования денежных средств выданных сотрудникам в счет возмещения командировочных расходов, расходов по приобретению материальных запасов и  оплате работ (услуг). В результате проведенного анализа фактов нецелевого использования денежных средств не установлено. 
Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания

В 2012 году Учреждению, на основании соглашений с Управлением образования администрации Пермского муниципального района из бюджета Пермского муниципального района были предоставлены субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания:

- по соглашению от 16.01.2012 №МЗ-2012-40 на выполнение  муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам,  на финансовое обеспечение по содержанию недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением, созданным на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, Учредителем или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду с согласия Учредителя) в размере – 7258930 рублей;

- по дополнительному соглашению от 15.06.2012 г. № МЗ-2012-40/1 были внесены изменения в график перечисления субсидий;
- по дополнительному соглашению от 25.09.2012 № МЗ-2012-40/2  на выполнение  муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам,  на финансовое обеспечение по содержанию недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением, созданным на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, Учредителем или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду с согласия Учредителя) в размере – 287850 рублей;  

- по дополнительному соглашению от 18.12.2012 № МЗ-2012-40/3 на выполнение  муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам,  на финансовое обеспечение по содержанию недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением, созданным на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, Учредителем или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду с согласия Учредителя) в размере – 94381 рубль.  

Общая сумма субсидий на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания предоставленных Учреждению в 2012 году составила – 7641161 рубль. 
В ходе проверки размеров и сроков предоставления субсидий нарушений не выявлено. Фактов нецелевого использования предоставленных Учреждению субсидий установлено не было.
Был представлен План финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год утвержденный начальником Управления образования администрации Пермского муниципального района 23.12.2011 года. Информация о показателях финансового состояния Учреждения отраженная в Плане, соответствует информации отраженной в регистрах бухгалтерского учета. В течение 2012 года план финансово-хозяйственной деятельности корректировался, в результате чего был представлен измененный план финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2012 год от 31.12.2012 года. На момент проведения ревизии представленный план заведующей и главным бухгалтером Учреждения не подписан, начальником Управления образования администрации Пермского муниципального района не утвержден.
Объяснительная заведующей Учреждением Л.В. Ваньковой  прилагается к акту ревизии.
При проверке фактического исполнения утвержденного приказом начальником Управления образования администрации Пермского муниципального района 16.01.2012 № 46 муниципального задания на 2012 год, в разрезе  показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг были установлены отклонения между фактическими и запланированными показателями выполнения муниципального задания:
                              2012 год

	Наименование показателя


	Единица 

измерения


	Значение

	
	
	Утвержденное муниципальным заданием  
	Фактическое

	Выполнение детодней
	Дет.дн.
	160
	157


	Дети дошкольного возраста 


	Количество воспитанников
	150
	162

	Посещаемость
	Количество детодней
	24000
	25453

	Количество потребленной  тепловой энергии за год
	ГКал
	280.12
	282


В представленном отчете об исполнении муниципального задания за 2012 год  характеристика причин отклонений от запланированных значений не отражена.
Объяснительная заведующей Учреждением Ваньковой Л.В. прилагается к акту ревизии.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий

В проверенном периоде, на основании соглашений с Управлением образования администрации Пермского муниципального района из бюджета Пермского муниципального района, Учреждению были предоставлены субсидии на иные цели.
По соглашению от 16.01.2012 г. № 34 Учреждению планировалось предоставить субсидию на обеспечение воспитания и обучения детей-инвалидов в дошкольных учреждениях образования и на дому,  для непосещающих дошкольные образовательные учреждения в размере – 18711 рублей.
Дополнительным соглашением № 34/1 от 29.02.2012 года в соглашение № 34 от 16.01.2012 года были внесены изменения, в соответствии с которыми, Учреждению планировалось предоставить субсидию на приведение в нормативное состояние учреждений образования в размере – 85000 рублей.

Дополнительным соглашением № 34/2 от 19.03.2012 года в соглашение № 34 от 16.01.2012 года были внесены изменения, в соответствии с которыми, Учреждению планировалось увеличить размер субсидии на приведение в нормативное состояние учреждений образования на сумму 45000 рублей.

Дополнительным соглашением № 34/3 от 25.05.2012 года в соглашение № 34 от 16.01.2012 года были внесены изменения, в соответствии с которыми, размер субсидии на обеспечение воспитания и обучения детей-инвалидов в дошкольных учреждениях образования и на дому, для непосещающих дошкольные образовательные учреждения был сокращен, и составил – 318,04 рублей.

Дополнительным соглашением № 34/4 от 19.09.2012 года в соглашение № 34 от 16.01.2012 года были внесены изменения, в соответствии с которыми, Учреждению планировалось увеличить размер субсидии на приведение в нормативное состояние учреждений образования на сумму 54446 рублей.

Дополнительным соглашением № 34/5 от 20.12.2012 года в соглашение № 34 от 16.01.2012 года были внесены изменения, в соответствии с которыми, Учреждению планировалось увеличить размер субсидии на приведение в нормативное состояние учреждений образования на сумму 195631 рубль.

Всего, в соответствии с графиками предоставления субсидий, в 2012 году в Учреждение должно было поступить субсидий на иные цели на сумму – 380395,04 рублей. 
В ходе проверки размеров и сроков предоставления субсидий на иные цели, в нарушение п. 2.1.1 соглашения № 34 от 16.01.2012 года «О порядке и условиях предоставления субсидии», был установлен факт несвоевременного предоставления субсидии, а также факт непредоставления Учреждению субсидий в установленные дополнительными соглашениями сроки:

- субсидия на сумму – 1248 рублей, срок предоставления до 10.03.2012 года, поступила в Учреждение 10.04.2012 года;

- субсидия на сумму – 195631 рубль, срок предоставления до 24.12.2012 года поступила в Учреждение не в полном объеме и с нарушением графика предоставления субсидий. Согласно выписке из лицевого счета № 2177400047 за 28.12.2012 года в Учреждение поступила субсидия на сумму – 150647 рублей. Субсидия на сумму – 44984 (195631 – 150647) рубля в 2012 году в Учреждение не поступила.

Общая сумма субсидий на иные цели, предоставленных Учреждению в 2012 году, составила – 335411,04 рублей. 

В результате проверки выписок из лицевого счета № 2177400047 сумма освоенных средств субсидии на иные цели составила – 335411,04 рублей. 
Объяснительная заведующей Учреждением Ваньковой Л.В прилагается к акту ревизии.    
Других нарушений в ходе ревизии установлено не было.
Проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления  

Аналитический учет основных средств, в разрезе видов имущества, ведется на инвентарных карточках, открываемых на соответствующие объекты основных средств.

В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» имеются инвентарные карточки, в которых заполнены не все реквизиты, не указывается:

- назначение объекта;

- организация изготовитель;

- паспорт, свидетельство, чертеж (проект, модель, тип, марка);

- номер объекта (детали);

- дата выпуска (изготовления);

- краткая индивидуальная характеристика объекта. 
Инвентарные карточки в Описи инвентарных карточек по учету основных средств не регистрируются.

Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Баландиной О.В.   прилагается к акту ревизии. 

Учет операций по выбытию и перемещению объектов основных средств, приобретенных за счет средств, поступивших из разных источников, ведется в одном Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7. В нарушение п. 21 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» раздельный учет операций с объектами основных средств в Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 не обеспечен. 
Приказом начальника Управления образования администрации Пермского муниципального района А.А. Норицина от 13.12.2011 № 384 был утвержден Перечень  особо ценного недвижимого и движимого имущества, передаваемого муниципальному дошкольному образовательному учреждению общеразвивающего вида «Нижнемуллинский детский сад». 
В ходе ревизии было отмечено, что объекты основных средств, выполняющие одинаковые функции учитываются как на счете 010124000 «Машины и оборудование – особо ценное движимое имущество учреждения» так и на счете 010134000 «Машины и оборудование – иное движимое имущество учреждения»:

	Наименование объекта учета
	Стоимость одной единицы объекта учета (руб.)
	Количество

(шт.)
	Счет аналитического учета

	Водонагреватель Аристон
	6553
	1
	010124000

	Водонагреватель Аристон
	6232
	10
	010124000

	Водонагреватель Аристон
	6230
	1
	010124000

	Водонагреватель Аристон
	5333
	2
	010134000

	Водонагреватель Аристон
	5334
	1
	010134000


Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Баландиной О.В.   прилагается к акту ревизии.

Последняя инвентаризация объектов основных средств была проведена в ноябре 2012 года на основании приказа заведующей Учреждением от 31.10.2012 года без номера. Представлены инвентаризационные описи с результатами проведенной инвентаризации, согласно которым были выявлены излишки объектов основных средств в количестве – 225 единиц. Недостача не выявлена.

В ходе ревизии, на основании приказа заведующей Учреждением от 01.02.2013 года № 27, в Учреждении была проведена инвентаризация особо ценного движимого имущества, в результате которой недостачи выявлено не было. 
В ходе проведения инвентаризации было отмечено, что в помещениях Учреждения находится имущество, которое на балансе Учреждения не числится. В результате излишки составили четыре объекта основных средств:

- Компьютер (монитор, системный блок, клавиатура, мышь);

- Факс Panasonic KX - FT68;

- музыкальный проигрыватель LG LPC M150;

- музыкальный проигрыватель LG LPC M14.

В нарушение п. 46 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлено, что на обособленных элементах, входящих в состав сложного объекта основных средств и составляющих вместе с ним одно целое, обозначены инвентарные номера. 
В представленных оборотных ведомостях отдельные материальные запасы учитываются без указания их наименования, количества и стоимости:

- «игрушки» - 1 шт. на сумму – 7007 рублей.
Было отмечено, что на балансе Учреждения числится стиральная машина Zanussi инвентарный номер 110104062, не используемая в деятельности Учреждения.

Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Баландиной О.В.   прилагается к акту ревизии.

По состоянию на 01.01.2012 года и на 31.12.2012 года  информация о стоимости объектов основных средств находящихся на балансе Учреждения, отраженная в Главной книге соответствует информации отраженной в представленном Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 и оборотной ведомости.   

В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно-суммового учета не обеспечен. 
Материально ответственные лица учет материальных запасов в Книге (Карточке) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не ведут.
Учет материальных запасов обеспечен в оборотных ведомостях по материальным запасам, с последующим отражением операций по поступлению, выбытию и перемещению материальных запасов в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7. Материальные запасы, приобретенные за счет средств поступивших из разных источников, учитываются в одном Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7. 
В нарушение п. 21 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» раздельный учет операций с материальными запасами, приобретенными за счет средств поступивших из разных источников, в представленных Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 не ведется.           

Выбытие материальных запасов производится на основании Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210) и Акта о списании мягкого и хозяйственного инвентаря (ф. 0504143). Акт о списании материальных запасов (ф. 0504230) не оформляется. Было отмечено, что в нарушение п. 35, п. 36 Приказа Министерства финансов РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» операции по перемещению материальных запасов внутри учреждения и передаче их в эксплуатацию в регистрах бухгалтерского учета не отражаются. Переданные в эксплуатацию материальные запасы отражаются в учете как израсходованные. При этом факт их использования на нужды Учреждения документально не подтвержден. Таким образом, по Актам о списании мягкого и хозяйственного инвентаря (ф. 0504143), осуществлялось списание медикаментов, хозяйственных и канцелярских товаров, строительных материалов.  
В нарушение ст. 9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ, п. 7,8 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных первичных учетных документах заполнены не все реквизиты:

1). В представленных Ведомостях выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210), не указываются получатели материальных ценностей, расписка в получении, не всегда указывается единица измерения материальных ценностей.

2.) В  Актах о списании мягкого и хозяйственного инвентаря (ф. 0504143) не указывается срок нахождения в эксплуатации, отсутствует бухгалтерская запись проводимой операции и заключение комиссии.
В ходе проверки было отмечено, что при использовании строительных материалов, расчет их необходимого количества, исходя из объема выполняемых работ, не производился. Отсутствует информация, где и кем проводились ремонтные работы.
Книги регистрации боя посуды (ф. 0504044) в Учреждении не ведется.

В ходе ревизии была проведена проверка учета продуктов питания, в результате которой установлено следующее.

В соответствии с п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет продуктов питания ведется в Оборотной ведомости по нефинансовым активам. Записи в Оборотную ведомость по нефинансовым активам производятся на основании данных Накопительной ведомости по приходу продуктов питания (ф. 0504037) и Накопительной ведомости по расходу продуктов питания (ф. 0504038). Ежемесячно в Оборотной ведомости по нефинансовым активам подсчитываются обороты и выводятся остатки на конец месяца. Учет операций по поступлению, выбытию и перемещению продуктов питания осуществляется в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7.2. Раздельный учет продуктов питания, приобретенных за счет средств поступивших из разных источников, в указанных регистрах бухгалтерского учета не обеспечен.

В нарушение п. 7 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» к учету принимаются меню-требования на выдачу продуктов питания произвольной формы.
При проведении анализа соблюдения нормативных затрат на питание в детских дошкольных учреждениях были установлены расхождения с фактической стоимостью питания одного воспитанника в день:

                                                                                                                   2012 год

	Расходы на питание при соблюдении норматива (руб.)
	Фактические расходы на питание (руб.)
	Отклонение (руб.)

	2039295,66
	1842786,19
	196509,47


Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Баландиной О.В.   прилагается к акту ревизии.

В проверенном периоде в Учреждении было организовано питание сотрудников. Выбытие продуктов питания осуществлялось на основании меню-требований на выдачу продуктов питания произвольной формы. В ходе проверки было установлено, что для организации питания сотрудников использовались продукты питания, приобретенные за счет средств родительской платы и за счет субсидий предоставленных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Задолженность сотрудников перед Учреждением за предоставленное питание составляла:
- на 01.01.2012 года – 2841,91 рубль;

- на 01.01.2013 года – 8413,53 рублей.

В ходе проверки было отмечено, что расчет стоимости питания сотрудников осуществляется исходя из общей стоимости продуктов питания, списанных для организации питания сотрудников за месяц, а не по фактической стоимости дней питания каждого сотрудника за месяц.   

Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Баландиной О.В.   прилагается к акту ревизии.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка соблюдения норм закладки продуктов питания

Технологом по питанию управления образования администрации Пермского муниципального А.С. Коротковой в присутствие заведующей Ваньковой Людмилы Васильевны и кладовщика Чудиновой Ольги Алексеевны проведена проверка соблюдения норм закладки продуктов питания в столовой  МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок» за 2012 год.

При проверке соблюдения норм закладки продуктов питания было выявлено: 
Норма закладки продуктов соблюдается не во всех блюдах. Отклонения от норм прослеживаются при закладке продуктов в крупяные, овощные, мясные блюда и напитки (например: в блюде «Каша гречневая рассыпчатая» закладка крупы должна быть равна 46 г, а фактически 26,7 г.  В «Кофейный напиток с молоком»  не заложено молоко, так же не соответствует количество сухого кофейного напитка, по раскладке необходимо 2 грамма, фактически 1 грамм. В блюде «Суп молочный с макаронными изделиями» прослеживается не до вложение молока, необходимо 150 г, фактически 100 г. В мясной котлете отсутствуют следующие ингредиенты: хлеб пшеничный – 13 г, сухари -7,5 г, молоко- 16 г. В блюде «запеканка овощная» отсутствует репа - 29  г. 
Документация пищеблока: 

- «Журнал бракеража готовой продукции» ведется своевременно, по форме; 

- «Журнал бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья» ведется своевременно, по форме; 
- Ведомость контроля за рационом питания ведется своевременно, по форме;

- «Журнал температурного режима холодильного оборудования» не ведется;
- «Журнал проведения витаминизации третьих и сладких блюд» ведется своевременно;
- «Журнал здоровья» ведется своевременно, по форме.
Объяснительная заведующей Учреждением Ваньковой Л.В прилагается к акту ревизии.    
Проверка правильности начисления и своевременного взимания родительской платы

В январе 2012 года начисление родительской платы осуществлялось на основании постановления администрации Пермского муниципального района  от 11.01.2011 года № 1 «О родительской плате за содержание детей в муниципальных дошкольных учреждениях». С 01.02.2012 года начисление родительской платы осуществлялось на основании постановления администрации Пермского муниципального района  № 106 от 13.01.2012 года  «О внесение изменений в постановление администрации Пермского муниципального района  от 11.01.2011 года № 1». С 01.07.2012 года начисление родительской платы осуществляется на основании постановления администрации Пермского муниципального района  № 2718 от 18.09.2012 года  «О родительской плате за содержание детей в муниципальных дошкольных учреждениях». 
Аналитический учет начисленной и поступившей родительской платы ведется на счете 220530000 «Расчеты по доходам от оказания платных работ, услуг». 

Расчет родительской платы в разрезе групп и воспитанников осуществляется в Ведомости по расчётам с родителями за содержание детей детских учреждениях, на основании представленных Табелей учета посещаемости детей. При выборочной проверке соответствия дней посещения, указанных в Табелях посещаемости и Ведомостях по расчетам, расхождений не установлено. Ежемесячно, информация из Ведомостей по расчётам с родителями за содержание детей детских учреждениях заносится в Журнал операций № 5.
В ходе проверки было установлено, что в нарушение п. 4 Постановлений администрации Пермского муниципального района  от 11.01.2010 года № 3 и от 11.01.2011 года № 1«О родительской плате за содержание детей в муниципальных дошкольных учреждениях», сроки оплаты за содержание детей в детских дошкольных учреждениях не соблюдаются. В результате чего, в проверенном периоде, были установлены, факты наличия на балансе Учреждения дебиторской, кредиторской задолженности по счету 220530000 «Расчеты по доходам от оказания платных работ, услуг». 

Задолженность родителей перед Учреждением:

- по состоянию на 01.01.2012 года на сумму – 31715,71 рублей;

- по состоянию на 01.01.2013 года на сумму – 31004,30 рублей. 

Задолженность Учреждения перед родителями:
- по состоянию на 01.01.2012 года на сумму – 100828,85 рубля;

- по состоянию на 01.01.2013 года на сумму – 108265,80 рублей.
В составе указанной задолженности на балансе Учреждения числится долгосрочная дебиторская, кредиторская задолженность по воспитанникам, прекратившим обучение в Учреждении по различным причинам: 

Задолженность родителей перед Учреждением:

- по состоянию на 01.01.2012 года на сумму – 1273,91 рубля;

- по состоянию на 01.01.2013 года на сумму – 4602,49 рублей. 

Задолженность Учреждения перед родителями:
- по состоянию на 01.01.2012 года на сумму – 4785,79 рублей;

- по состоянию на 01.01.2013 года на сумму – 5182,86 рублей.
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Баландиной О.В.   прилагается к акту ревизии.
При проверке обоснованности и правильности предоставления льгот по оплате за содержание детей в детском дошкольном учреждении нарушений не установлено. Льготы предоставлялись в соответствии с вышеуказанными постановлениями администрации Пермского Муниципального района,  на основании соответствующих справок на получение льгот, предоставленных родителями.  
В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», п. 1.11 приложения № 1 к приказам заведующей Учреждением об учетной политике на 2011, 2012 годы инвентаризация финансовых обязательств, с оформлением необходимых документов (актов инвентаризации, инвентаризационных описей), в Учреждении не проводится.  
Других нарушений в ходе проверки не выявлено. 

Проверка средств направленных на оплату труда

Главным бухгалтером управления образования администрации Пермского муниципального района Л.А. Спириной в присутствие заведующей Ваньковой Л. В. и главного бухгалтера Баландиной О.В. была проведена проверка средств направленных на оплату труда в МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок» за 2012 год.
В ходе проверки было установлено следующее.

В представленных лицевых счетах сотрудников не отражены виды и суммы начислений заработной платы с 01.01.2012 года, а также изменения с 01.09.2012 года, так как заведующая Учреждением  Ванькова Л. В.  Не издала приказ о введении новых должностных окладов сотрудников, введенных с 01.01.2012 года  и с 01.09.2012 года на основании Постановления администрации Пермского муниципального района №2545 от 28.02.2012 года «Об утверждении схемы должностных окладов работников учреждений образования Пермского муниципального района» и Постановления № 2702 от 17.09.2012 года «Об размерах окладов работников рабочих профессий муниципальных учреждений Пермского муниципального района». Изменения в трудовые договора не внесены, начисления заработной платы производится по новым окладам, на основании каких данных неизвестно.

Не оформлены табеля учета рабочего времени, все графы пустые, кто сколько отработал неизвестно, проставлены только дни больничных листов.  

Представлено Положение об оплате труда работников МДОУ Нижнемуллинский детский сад утвержденное приказом от 01.09.2009 № 55.

Заведующей МДОУ Нижнемуллинский детский сад Ваньковой Л.В. издаются приказы: за увеличение объема работ, ежемесячные надбавки по результатам мониторинга педагогов МДОУ, материальная помощь, стимулирование работников, на основании чего не понятно.

Других нарушений в ходе проверки не выявлено. 
Проверка соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд. Правильность заключения муниципальных контрактов.
В ходе ревизии главным специалистом отдела муниципальных закупок администрации Пермского муниципального района Шахно Л.А. было проверено размещение муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг (далее – размещение заказа) для нужд МДОУ общеразвивающего вида «Нижнемуллинский детский сад» (далее – детский сад или Заказчик) за 2012 год. 

В 2012 году для нужд детского сада за счет средств местного бюджета и внебюджетных источников финансирования проводилось размещение заказа путем проведения запроса котировок цен на товары, работы, услуги (далее – запрос котировок) и гражданско-правовым договорам.

Для размещения заказа путем проведения запроса котировок цен на основании ст.7 ФЗ №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» от 21.07.2005г. (далее ФЗ) заведующей детским садом Ваньковой Л. В. издан приказ на 2012 год № 148/1 от 21.06.2006г. о создании котировочной комиссии и утверждено Положение о котировочной комиссии по размещению заказов на поставку товаров, выполнению работ, оказанию услуг. В соответствии с ч.20 ст.65 ФЗ  в состав котировочной комиссии в 2012г. входит 1 человек, прошедший обучение в сфере размещения заказов для государственных или муниципальных нужд. 
Котировочные комиссии осуществляли: 

- рассмотрение котировочных заявок на соответствие требованиям, установленным в Извещениях о проведении запроса котировок;
- отклонение котировочных заявок, не соответствующих требованиям, установленным Извещениями о проведении запроса котировок;
- оценку котировочных заявок;

- составление (оформление) протоколов рассмотрения и оценки котировочных заявок;

- размещение протоколов рассмотрения и оценки котировочных заявок на официальном сайте в соответствии с требованиями ФЗ и Положениями о котировочной комиссии.      
За указанный выше период было объявлено 15 запросов котировок:

1. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 17.12.2011г. № 0356300253811000009 на сумму 128130,00 руб. на поставку и доставку мяса и мясных продуктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 3 заключен 09.01.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 127920,00 руб.  

В нарушение ч. 3 ст. 18 ФЗ сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы 26.01.2012г. Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, а именно ч.3 ст. 7.32 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» от 30.12.2001г. № 195-ФЗ                    (10000 руб. на должностное лицо). В соответствии с ч.1 ст. 4.5 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» постановление по делу об административном правонарушении не может быть вынесено по истечении одного года со дня совершения административного правонарушения.

Сведения об исполнении (о прекращении) гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

Качественные характеристики поставляемых товаров полностью соответствуют требованиям заключенного договора.

2. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 17.12.2011г. № 0356300253811000010 на сумму 57407,50 руб. на поставку и доставку овощей и фруктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 2 заключен 09.01.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 44730,00 руб.  

В нарушение ч. 3 ст. 18 ФЗ сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы 26.01.2012г. Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, а именно ч.3 ст. 7.32 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» от 30.12.2001г. № 195-ФЗ (10000 руб. на должностное лицо). В соответствии с ч.1 ст. 4.5 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» постановление по делу об административном правонарушении не может быть вынесено по истечении одного года со дня совершения административного правонарушения.

Сведения об исполнении (о прекращении) гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

Качественные характеристики поставляемых товаров полностью соответствуют требованиям заключенного договора.

3. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 17.12.2011г. № 0356300253811000011 на сумму 113152,50 руб. на поставку и доставку молока и молочных продуктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 1 заключен 09.01.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 111950,00 руб.  

В нарушение ч. 3 ст. 18 ФЗ сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы 17.01.2012г. Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, а именно ч.3 ст. 7.32 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» от 30.12.2001г. № 195-ФЗ (10000 руб. на должностное лицо). В соответствии с ч.1 ст. 4.5 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» постановление по делу об административном правонарушении не может быть вынесено по истечении одного года со дня совершения административного правонарушения.

Сведения об исполнении (о прекращении) гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

Качественные характеристики поставляемых товаров полностью соответствуют требованиям заключенного договора.

4. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 15.03.2012г. № 0356300253812000001 на сумму 139980,00 руб. на поставку и доставку мяса и мясных продуктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок.  

Договор № 7 заключен 10.04.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 125100,00 руб.  

В нарушение ч. 3 ст. 18 ФЗ сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы 18.04.2012г. Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, а именно ч.3 ст. 7.32 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» от 30.12.2001г. № 195-ФЗ (10000 руб. на должностное лицо).

Сведения об исполнении (о прекращении) гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

Качественные характеристики поставляемых товаров полностью соответствуют требованиям заключенного договора. 

5. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 15.03.2012г. № 0356300253812000002 на сумму 120119,00 руб. на поставку и доставку молока и молочных продуктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок.   

Договор № 6 заключен 10.04.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 117250,00 руб.  

В нарушение ч. 3 ст. 18 ФЗ сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы 18.04.2012г. Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, а именно ч.3 ст. 7.32 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» от 30.12.2001г. № 195-ФЗ (10000 руб. на должностное лицо).

Сведения об исполнении (о прекращении) гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ

Качественные характеристики поставляемых товаров полностью соответствуют требованиям заключенного договора.

6. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 15.03.2012г. № 0356300253812000003 на сумму 57635,00 руб. на поставку и доставку овощей и фруктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 5 заключен 10.04.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 52450,00 руб.  

В нарушение ч. 3 ст. 18 ФЗ сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы 18.04.2012г. Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, а именно ч.3 ст. 7.32 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» от 30.12.2001г. № 195-ФЗ (10000 руб. на должностное лицо).

Сведения об исполнении (о прекращении) гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

Качественные характеристики поставляемых товаров полностью соответствуют требованиям заключенного договора.

7. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 27.06.2012г. № 0356300253812000004 на сумму 138485,00 руб. на поставку и доставку молока и молочных продуктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок.   

Договор № 10 заключен 19.07.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 77965,00 руб.  

Сведения о заключении гражданско-правового договора и сведения об исполнении (о прекращении) гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

Качественные характеристики поставляемых товаров полностью соответствуют требованиям заключенного договора.

8. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 27.06.2012г. № 0356300253812000005 на сумму 98150,00 руб. на поставку и доставку овощей и фруктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 12 заключен 19.07.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 93000,00 руб.  

Сведения о заключении гражданско-правового договора и сведения об исполнении (о прекращении) гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

Качественные характеристики поставляемых товаров полностью соответствуют требованиям заключенного договора.

9. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 27.06.2012г. № 0356300253812000006 на сумму 128400,00 руб. на поставку и доставку мяса и мясных продуктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 11 заключен 19.07.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 127200,00 руб.  

Сведения о заключении гражданско-правового договора и сведения об исполнении (о прекращении) гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст. 18 ФЗ.

Качественные характеристики поставляемых товаров полностью соответствуют требованиям заключенного договора.

10. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 24.09.2012г. № 0356300253812000007 на сумму 149000,00 руб. на поставку и доставку мяса и мясных продуктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 16 заключен 09.10.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 132000,00 руб.  

В нарушение ч. 3 ст. 18 ФЗ сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы 17.10.2012г. Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, а именно ч. 3 ст. 7.32 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» от 30.12.2001г. № 195-ФЗ (10000 руб. на должностное лицо).

11. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 24.09.2012г. № 0356300253812000008 на сумму 123990,00 руб. на поставку и доставку молока и молочных продуктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 17 заключен 09.10.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 119700,00 руб.  

В нарушение ч. 3 ст. 18 ФЗ сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы 17.10.2012г. Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, а именно ч. 3 ст. 7.32 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» от 30.12.2001г. № 195-ФЗ (10000 руб. на должностное лицо).

12. В соответствии с ч.1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок 24.09.2012г. № 0356300253812000009 на сумму 71350,00 руб. на поставку и доставку овощей и фруктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 15 заключен 09.10.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 70880,00 руб.  

В нарушение ч. 3 ст. 18 ФЗ сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы 17.10.2012г. Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, а именно ч.3 ст. 7.32 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» от 30.12.2001г. № 195-ФЗ (10000 руб. на должностное лицо).

13. В соответствии с ч. 1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок для СМП 30.11.2012г. № 0356300253812000010 на сумму 130980,00 руб. на поставку и доставку овощей и фруктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 1 заключен 29.12.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 77900,00 руб.  

Сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст.18 ФЗ.

14. В соответствии с ч. 1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок для СМП 30.11.2012г. № 0356300253812000011 на сумму 126962,50 руб. на поставку и доставку молока и молочных продуктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 2 заключен 29.12.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 120810,00 руб.  

Сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст.18 ФЗ.

15. В соответствии с ч. 1 ст. 45 ФЗ Заказчиком был объявлен и размещен на официальном сайте запрос котировок для СМП 30.11.2012г. № 0356300253812000012 на сумму 130980,00 руб. на поставку и доставку молока и молочных продуктов для нужд детского сада. Запрос котировок проводился в соответствии с Типовыми формами документов, используемыми в процессе проведения запроса котировок. 

Договор № 3 заключен 29.12.2012г. с ИП Спириным В. П. на сумму 128700,00 руб.  

Сведения о заключении гражданско-правового договора были поданы в соответствии с ч. 3 ст.18 ФЗ. 

Для приобретения товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд детского сада большая часть закупок производилась по гражданско-правовым договорам с суммой закупки до 100 000,00 руб. В ходе проверки в большей части договоров не указана или неверно указана ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта), а также не указаны гарантийные обязательства на поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги.

В соответствии с ст.5.1 Федерального Закона № 94-ФЗ Заказчик передал в Уполномоченный орган план-график размещения заказов на 2012г. в порядке и по форме, установленным Приказом Министерства экономического развития РФ № 761 и Федерального казначейства № 20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для нужд заказчиков» от 27.12.2011г., для размещения на официальном сайте. 

В нарушение ч. 1 ст.15 ФЗ в 2012г. в детском саду путем проведения процедур запросов котировок было размещено 3 запроса котировок для СМП на общую сумму 388,9 тыс. руб., что составляет 22,7% от общего объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг, определенный в соответствии с перечнем путем проведения торгов и запроса котировок, установленным Постановлением Правительства РФ от 04.11.2006 г. № 642 «О перечне товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства» (далее по тексту – Перечень для СМП) (1714,7 тыс. руб.).
Других нарушений в ходе проверки не выявлено.
Заключение

В ходе проведения ревизии были выявлены нарушения, выраженные в несоблюдении требований Федерального закона РФ от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», Приказа Министерства финансов РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», Приказа Министерства финансов РФ от 06.10.2008 № 106 «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету», Положения Центробанка РФ от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории  Российской Федерации», Постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и других нормативных документов.
В нарушение п. 4.2 Приложения № 3 к договору оказания услуг № 8 от 20.04.2012 года в проверенном периоде реестры документов, подписанные уполномоченными представителями Учреждения и ООО «Инфо-Системы», при передаче документов, не составлялись. 
Изменения в Положение об учетной политике Учреждения своевременно не вносятся.

В нарушение п.2.5 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» представленная кассовая книга за 2012 год, в хронологической последовательности с начала календарного года не пронумерована, заведующей Учреждением и главным бухгалтером не подписана, печатью Учреждения не опечатана. 

В нарушение п. 21 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в 2012 году в первичных учетных документах и регистрах бухгалтерского учета не верно указывались коды вида финансового обеспечения.  

В нарушении п. 4.4. Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» в проверенном периоде из кассы Учреждения, по заявлениям подписанным заведующей и главным бухгалтером, осуществлялась выдача денежных средств лицам, не являющимся сотрудниками Учреждения, за сданные ими продукты питания.
В нарушение п. 4.2 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» при осуществлении выплат денежных средств из кассы Учреждения по доверенности перед подписью лица, которому доверено получение наличных денег, надпись "по доверенности" кассиром не делается. Доверенности (заверенные их копии) к расходным кассовым ордерам, платежным ведомостям не прикладываются.

В нарушение п.7 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» к учету принимаются первичные документы, в которых отсутствуют подписи лиц, ответственных за совершение хозяйственной операции.
В нарушение п. 21 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» раздельный учет проводимых операций, путем присвоения кодов вида финансового обеспечения (КВФО), в представленных регистрах бухгалтерского учета не ведется.  

Информация о состоянии дебиторской и кредиторской задолженности, отраженная в Сводных оборотных ведомостях, приложенных к Журналам операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4, не соответствует информации отраженной в Главной книге.
В нарушение п. 11 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» записи в Журналы операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 о совершении операций осуществлялись несвоевременно.
Был установлен факт расчетов с подрядчиком в отсутствии первичных документов, подтверждающих факт выполнения работ. В результате чего общая сумма возмещенных по статье 225 «работы, услуги по содержанию имущества» расходов, в отсутствии оправдательных документов, составила – 62507,60 рублей. 
В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 Приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств, с оформлением необходимых документов (актов инвентаризации, инвентаризационных описей), в Учреждении не проводилась.

При проверке расчетов с подотчетными лицами было установлено, что в нарушение  п. 213 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», в проверенном периоде, в письменных заявлениях получателей подотчетных средств не указывается расчет (обоснование) размера аванса и срок, на который он выдается.

Информация о состоянии расчетов с подотчетными лицами, отраженная в Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами  № 3, не соответствует информации отраженной в Главной книге.

Документы, приложенные к авансовому отчету, в порядке их записи в отчете, подотчетными лицами не нумеруются.  
В нарушение п. 213,216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета.
В нарушение ст.9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ, п. 8 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» реквизиты авансовых отчетов, командировочных удостоверений заполняются не в полном объеме. 
В нарушение п. 11, п. 216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в проверенном периоде в Журналах операций по расчетам с подотчетными лицами  № 3 отражались операции по закупу овощей у лиц, не являющихся сотрудниками Учреждения в отсутствии авансовых отчетов. В качестве отчета о поступлении продуктов питания к учету принимались договора закупа и акты передачи (получения) продуктов питания. Имеются договора и акты закупа, в которых отсутствуют реквизиты сторон и подписи участников сделки.   

В ходе проверки фактического исполнения муниципального задания за 2012 год, в разрезе показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг, были установлены несоответствия фактических и запланированных показателей выполнения муниципального задания.

При проверке целевого и эффективного использования субсидий на иные цели, в нарушение п. 2.1.1 соглашения № 34 от 16.01.2012 года «О порядке и условиях предоставления субсидии», был установлен факт несвоевременного предоставления субсидии, а также факт непредоставления Учреждению субсидий в установленные дополнительными соглашениями сроки.
В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» имеются инвентарные карточки, в которых заполнены не все реквизиты.

В нарушение п. 21 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» раздельный учет операций с объектами основных средств в Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 не обеспечен. 

В ходе проведения инвентаризации было отмечено, что в помещениях Учреждения находится имущество, которое на балансе Учреждения не числится. В результате излишки составили четыре объекта основных средств.
Был установлено, что на балансе Учреждения числится стиральная машина, не используемая в деятельности Учреждения.

В нарушение п. 46 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлено, что на обособленных элементах, входящих в состав сложного объекта основных средств  и составляющих вместе с ним одно целое, отсутствуют инвентарные номера. 

В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно-суммового учета не обеспечен. 

В представленных оборотных ведомостях отдельные материальные запасы учитываются без указания их наименования и количества.

В нарушение приложения № 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» Книга регистрации боя посуды не ведется.

В нарушение п. 35, п. 36 Приказа Министерства финансов РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» операции по перемещению материальных запасов внутри учреждения и передаче их в эксплуатацию в регистрах бухгалтерского учета не отражаются. Переданные в эксплуатацию материальные запасы отражаются в учете как израсходованные. При этом факт их использования на нужды Учреждения документально не подтвержден. Таким образом, по Актам о списании мягкого и хозяйственного инвентаря (ф. 0504143), осуществлялось списание медикаментов, хозяйственных и канцелярских товаров, строительных материалов.  

В нарушение ст. 9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ, п. 7,8 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных первичных учетных документах заполнены не все реквизиты.
При использовании строительных материалов, расчет их необходимого количества, исходя из объема выполняемых работ, не производился. Отсутствует информация, где и кем проводились ремонтные работы. 

В ходе ревизии было установлено, что для организации питания сотрудников использовались продукты питания, приобретенные за счет средств родительской платы и за счет субсидий предоставленных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. 
При проверке соблюдения норм закладки продуктов питания были выявлены нарушения норм закладки продуктов в блюда. 
В результате проверки правильности начисления и своевременного взимания родительской платы было установлено наличие на балансе Учреждения кредиторской задолженности по родительской плате за детей, прекративших обучение в Учреждении по различным причинам. 
При выборочной проверке средств направленных на оплату труда сотрудникам Учреждения было установлено, что в представленных лицевых счетах сотрудников не отражены виды и суммы начислений заработной платы. В представленных приказах о доплатах и надбавках не указаны основания для их начисления. Табеля учета рабочего времени не оформлены. 
При проверке соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд, правильности заключения муниципальных контрактов, было установлено, что в нарушение ч. 3 ст. 18 Федерального Закона № 94-ФЗ установлены факты несвоевременной подачи сведений о заключении муниципального контракта.

В нарушение ч. 1 ст. 15 Федерального Закона № 94-ФЗ установлено, что размер заказа в 2012 году, размещенного у субъектов малого предпринимательства, к общему объему поставок товаров, работ, услуг в соответствии с Перечнем для субъектов малого предпринимательства составил 22,7%.
В нарушение ч.9, ч.10, ч.11, ч.12 ст.9 Федерального Закона № 94-ФЗ в представленных договорах не указана или неверно указана ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта).

Начальник контрольно-ревизионного

отдела ФЭУ администрации Пермского

муниципального района                                                                       Савин А.В.           

(руководитель ревизионной группы)                               (подпись)            (расшифровка подписи)
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"        "       февраля          2013 г.
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